



Réunions des commissions – Semaine du 21 mars 2011

Lundi 21 mars	
M. ANTOINE 14H Salle 5 MDL, ML	ORGANISATION DES TRAVAUX <ul style="list-style-type: none">× Examen de l'arriéré× Organisation de la visite du centre de compétence INITIALIS à Mons PROJETS ET PROPOSITIONS <ul style="list-style-type: none">× Proposition de décret modifiant l'article 257 du Code des impôts sur les revenus 1992 en vue de L'automaticité de la réduction pour maison modeste et pour personne à charge en matière de précompte immobilier, déposée par M. Fourny (Doc. 71 (SE 2009) N°1) <i>Désignation d'un Rapporteur + Discussion – Votes</i> INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES <ul style="list-style-type: none">× 3/18 QO de M. DE LAMOTTE sur la cession des terrains militaires de la base de Bierset
M. LUTGEN 14H Salle 6 MP, CS	ORGANISATION DES TRAVAUX <ul style="list-style-type: none">× Examen de l'arriéré PROJETS ET PROPOSITIONS <ul style="list-style-type: none">× Projet de décret modifiant la loi du 12 juillet 1956 établissant le statut des autoroutes en ce qui concerne les amendes administratives et la perception immédiate (Doc. 352 (10-11)) <i>Désignation d'un Rapporteur + Discussion - Votes</i>× Proposition de résolution visant au soutien du développement du Trilogiport, déposée par Mme Defraigne (Doc. 246 (2010-2011) N°1) <i>Désignation d'un Rapporteur + Discussion – Votes</i>× Proposition de résolution visant à définir des priorités stratégiques pour la Politique agricole commune (PAC) à l'horizon 2020, déposée par MM. Prévot, Fourny, Gadenne, Mmes Servaes, Salvi et Goffinet (Doc. 355 (2010-2011) N°1) <i>Désignation d'un Rapporteur + Discussion</i> INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES <ul style="list-style-type: none">× 6/26 QO de M. PREVOT sur la reprise de la zone portuaire de Moignelée

	<ul style="list-style-type: none"> × 17/26 QO de M. PREVOT sur l'échange de voiries avec la commune de Sambreville × 18/26 QO de M. LEBRUN sur l'information disponible sur le site www.trafiroutes.wallonie.be × 19/26 QO de M. PREVOT sur l'aménagement d'un rond-point au croisement de la N90 et la rue de Fleurus à Moignelée × 25/26 QO de D. FOURNY sur la révision du régime des régions défavorisées en agriculture et son impact pour les communes wallonnes
M. DEMOTTE 14H30 Salle 1 DF, VS	<p>ORGANISATION DES TRAVAUX</p> <ul style="list-style-type: none"> × Examen de l'arriéré <p>PROJETS ET PROPOSITIONS</p> <ul style="list-style-type: none"> × Projet de décret relatif à la gouvernance dans l'exécution des mandats publics au sein des organismes publics et des entités dérivées de l'autorité publique (Doc. 344 (2010-2011) N°1 et 1bis) <p>Projet de décret relatif à la gouvernance dans l'exécution des mandats publics au sein des organismes publics et des entités dérivées de l'autorité publique pour les matières réglées en vertu de l'article 138 de la Constitution (Doc. 345 (2010-2011) N°1 et 1bis)</p> <p><i>Désignation d'un Rapporteur + Discussion – Votes</i></p> <ul style="list-style-type: none"> × Proposition de décret modifiant le décret du 1er avril 2004 relatif au contrôle des dépenses engagées par les élections du Conseil régional wallon, ainsi qu'au contrôle des communications du président du Conseil régional wallon et des membres du Gouvernement wallon visant à rendre contraignant l'avis rendu par la Commission de contrôle, déposée par MM. Jamar et Consorts (Doc. 210 (2009-2010) N°1) <p><i>Désignation d'un Rapporteur + Discussion – Votes</i></p> <p>INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES</p> <ul style="list-style-type: none"> × 6/10 QO de M. ELSEN sur le stand de la Wallonie à la Fore du livre de Bruxelles et les brochures qui y étaient présentées × 9/10 INTERP de M. DE LAMOTTE sur l'interprétation de la Région wallonne quant à l'éligibilité des dépenses relatives à l'exonération partielle du précompte professionnel des chercheurs au sein des universités, des hautes écoles et des centres de recherche dans le cadre des programmes FSE et Feder

Mardi 22 mars

M. NOLLET 9H Salle 3 DF, BL	<p>ORGANISATION DES TRAVAUX</p> <ul style="list-style-type: none"> × Examen de l'arriéré × Organisation d'une réunion conjointe le 16 mai 2011 avec la Commission de l'environnement, de l'aménagement du territoire et de la mobilité sur le thème de l'énergie éolienne avec, éventuellement, des auditions des acteurs du secteur
--	--

	<p>PROJETS ET PROPOSITIONS</p> <ul style="list-style-type: none"> × Proposition de décret modifiant l'article 23, § 1er, 5°, du Code wallon du logement et visant à compléter le dispositif en matière d'assurance contre la perte de revenus, déposée par MM. Stoffels et Consorts (Doc. 196 (2009-2010) N°1) <p>Audition de Philippe Defeyt, Président du Conseil supérieur du logement, et de Christophe Ernotte, Directeur général de la Fédération des CPAS</p> <p>INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES</p> <ul style="list-style-type: none"> × 3/28 QO de D. FOURNY sur le contentieux « accidents de la route » × 18/28 QO de M. PREVOT sur la nécessité d'un pacte énergétique associant les différents niveaux de pouvoir afin de lutter contre la hausse du cout de l'énergie × 21/28 INTERP de C. DI ANTONIO sur la désignation du nouveau directeur gérant de la société de logement « Toit et moi » en région montoise × 27/28 QO de M. PREVOT sur la position du Ministre concernant la reconnaissance de a caravane comme un logement pour les gens du voyage
<p>M. MARCOURT 9H Salle 1 AG, ACG</p>	<p>ORGANISATION DES TRAVAUX</p> <ul style="list-style-type: none"> × Examen de l'arriéré <p>PROJETS ET PROPOSITIONS</p> <ul style="list-style-type: none"> × Rapport d'activités 2009 Bourses de préactivité – Bourses innovation Rapport d'activités 2009 de l'Agence de stimulation économique (ASE) <p>Audition de Luc Partoune, Président l'ASE et Vincent Bovy, Directeur de l'ASE</p> <p><i>Désignation d'un Rapporteur + Echange de vues</i></p> <p>INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES</p> <ul style="list-style-type: none"> × 18/20 QO de V. SALVI sur l'avenir des outils sidérurgiques de Duferco-NLMK × 20/20 QO de M. ELSEN sur l'état d'avancement de l'élaboration du futur schéma régional de développement commercial
<p>M. HENRY 09H45 et 14H Salle 5 MDL, CDA</p>	<p>ORGANISATION DES TRAVAUX</p> <ul style="list-style-type: none"> × Examen de l'arriéré × Méthodologie d'évaluation du CWATUpe : Fixation du calendrier des auditions à venir × Organisation d'une réunion conjointe le 16 mai 2011 avec la Commission des travaux publics sur le thème de l'énergie éolienne avec, éventuellement, des auditions des acteurs du secteur

PROJETS ET PROPOSITIONS

× **Rapport d'activités 2009 de la Commission régionale d'AT (CRAT)**

Désignation d'un Rapporteur + Echange de vues

× **Rapport d'activités 2009 de l'Agence wallonne de l'air et du climat (AWAC)**

Désignation d'un Rapporteur + Echange de vues

× **Interpellations et questions orales**

A 14H :

× **Proposition de résolution concernant l'avenir du tronçon ferroviaire Dinant-Givet, déposée par Monsieur Borsus (Doc. 68 (SE2009) N°1)**

Proposition de résolution visant à la réactivation de la ligne ferroviaire franco-belge Mons-Quévrain- Valenciennes et plus particulièrement le tronçon Quévrain-Blanc Misseron, déposée par MM. Di Antonio et Consorts (Doc. 174 (2009-2010) N°1)

Audition de représentants d'organismes ou d'institutions en rapport avec les lignes ferroviaires transfrontalières :

- **Michaël Vanloubbeeck** – Head of Corporate Affairs de la SNCB
- **Benoît Gilson**, Manager Corporate and Public Affairs d'Infrabel
- **Hervé Maillard**, directeur du Syndicat intercommunal de transport urbain de Valenciennes (SITURV)

Discussion

× **Interpellations et questions orales**

INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES

- × 4/33 | QO de **A. GADENNE** sur **la compensation financière pour les terrains bâtir repris en zone avec aléas d'inondation**
- × 7/33 | QO de **C. DI ANTONIO** sur **l'état de la situation de la filière éolienne**
- × 12/33 | QO de **M. PREVOT** sur **l'annulation du décret sur l'attribution des quotas de CO2 des compagnies aériennes par la Cour constitutionnelle**
- × 18/33 | QO de **M. PREVOT** sur **les suites du dossier Carmanne concernant la pollution d'une station-service à Fosses-la-Ville**
- × 22/33 | QO de **D. YZEBYT** sur **l'information des communes et populations concernées par les mesures à prendre en cas d'accident nucléaire**
- × 25/33 | QO de **M. ELSÉN** sur **l'accessibilité des personnes handicapées aux transports en commun**
- × 27/33 | QO de **M. ELSÉN** sur **l'accompagnement des élèves fréquentant le transport scolaire**
- × 30/33 | QO de **M. LEBRUN** sur **la construction de la ligne « Rhin d'acier »**

<p>M. FURLAN 10H Salle 6 AB, DY</p>	<p>ORGANISATION DES TRAVAUX</p> <ul style="list-style-type: none"> × Examen de l'arriéré <p>PROJETS ET PROPOSITIONS</p> <ul style="list-style-type: none"> × Proposition de décret modifiant la loi du 8 juillet 1976 organique des centres publics d'aide sociale en vue d'assurer une meilleure accessibilité à l'aide sociale en faveur des mendiants, des vagabonds et des toxicomanes, déposée par Mme Defraigne (Doc. 51 (SE 2009) N° 1 et 2) <i>Désignation d'un Rapporteur + Discussion – Votes</i> × Proposition de décret tendant à modifier l'article 120bis de la nouvelle loi communale en portant création d'un conseil consultatif communal des seniors, déposée par Mme Bertouille (Doc. 57 (SE 2009) N°1) <i>Désignation d'un Rapporteur + Discussion – Votes</i> × Proposition de décret relatif à l'organisation et au fonctionnement des cultes reconnus, déposée par M. Wesphael (Doc. 290 (2010-2011) N°1) Interpellation de M. Wesphael à Monsieur Furlan sur la réorganisation décrétele du temporel des cultes reconnus <i>Désignation d'un Rapporteur + Discussion - Votes</i> × Proposition de décret introduisant l'interdiction pour un secrétaire ou un receveur communal d'exercer des fonctions au sein d'un parti politique ou d'une intercommunale à laquelle la commune est associée, déposée par MM. Jamar et Consorts (Doc. 330 (2010-2011) N°1) <i>Discussion - Votes</i> <p>INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES</p> <ul style="list-style-type: none"> × 7/20 QO de AC. GOFFINET sur les prises de participations des communes dans des coopératives éoliennes × 8/20 INTERP de C. SERVAES sur les charges financières liées aux établissements pénitentiaires × 16/20 QO de M. PREVOT sur l'absence d'incompatibilité résultant d'un lien de parenté dans le chef du président du CPAS × 17/20 QO de D. FOURNY sur l'organisation des débats au sein des conseils communaux
<p>Mme TILLIEUX 14H Salle 4 ME, VS</p>	<p>ORGANISATION DES TRAVAUX</p> <ul style="list-style-type: none"> × Examen de l'arriéré <p>PROJETS ET PROPOSITIONS</p> <ul style="list-style-type: none"> × Proposition de résolution visant la mise en œuvre du plan d'action d'Istanbul pour le rôle des femmes dans la zone euro-méditerranéenne, déposée par MM. Miller (Doc. 244 (2010-2011) N°1) <i>Discussion - Votes</i>

	<p>× Rapport d'activités 2009 de l'Agence wallonne de lutte contre la maltraitance des personnes âgées</p> <p><i>Désignation d'un Rapporteur + Echange de vues</i></p> <p>INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES</p> <p>× QO de M. PREVOT sur l'avenir des ateliers protégés</p>
--	---

Mercredi 23 mars	
Séance plénière 10H et 14H30	<p>Questions d'actualité développées à 14H30 Votes à partir de 17H</p> <p>I. Prises en considération</p> <p>Proposition de décret visant à améliorer la sécurité et à préciser la notion de salubrité des logements, déposée par Ms Jamar, Miller, Binon et Mme Barzin (Doc. 359(2010-2011) N° 1)</p> <p>Proposition de résolution relative à l'anticipation et à la gestion des inondations en Wallonie, déposée par MR</p> <p>II. Projet de décret modifiant le décret du 6 mai 1999 relatif à l'Office wallon de la formation professionnelle et de l'emploi en vue d'instituer un comité stratégique, un bureau exécutif unique et un comité d'audit (Doc. 343 (2010-2011) N° 1 à 6)</p> <p>III. Projet de décret portant assentiment à l'accord de coopération conclu le 3 février 2011 entre la Communauté française et la Région wallonne portant création d'un service de médiation commun à la Communauté française et à la Région wallonne (Doc. 347 (2010-2011) N° 1 et 2)</p> <p>IV. Projet de décret portant assentiment à l'accord de coopération conclu le 3 février 2011 entre la Communauté française et la Région wallonne portant création d'un service de médiation commun à la Communauté française et à la Région wallonne pour les matières visées à l'article 138 de la Constitution (Doc. 348 (2010-2011))</p> <p>V. Projet de décret relatif au mérite wallon (Doc. 349 (2010-2011) N° 1 à 3)</p> <p>VI. Projet de décret relatif au mérite wallon pour les matières réglées en vertu de l'article 138 de la Constitution (Doc. 350 (2010-2011) N° 1 à 3)</p> <p>VII. Proposition de décret en vue d'instaurer une prime régionale pour l'achat d'un vélo à assistance électrique, déposée par Messieurs Dodrimont et Consorts (Doc. 305 (20102011))</p> <p>VIII. Proposition de résolution relative à l'hépatite C, déposée par Mesdames Bertouille, Trotta, Salvi et Monsieur Tiberghien</p> <p>IX. Projets de motion déposés en conclusion de l'interpellation de M. Binon à M. Nollet sur « la valorisation et la resocialisation des bénéficiaires du revenu d'intégration sociale, par Ms Binon et Jamar (Doc. 357 (2010-2011) N° 1) et par M. Eerdeken, Mme Meerhaeghe et M. Langendries (Doc. 358)</p>

Jeudi 24mars

M. HENRY
10H

Visite d'un site en réhabilitation à l'initiative de la Spaque

Adresse : Carcoke SA, route de Chièvres à 7333 Chièvres

Comité d'avis chargé des questions européennes
10H | Salle 1

- × **Calendrier des réunions**
- × **Examen des demandes de consultations pendantes**